



安徽港航首艘远洋汽车运输船完成试航

一次可装7000台车

记者从安徽省港航集团获悉,近日,由该集团所属企业航瑞国际公司打造的7000车位液化天然气和燃油双燃料推进汽车滚装船(W2241)成功试航返港。这是安徽港航集团自2018年成立以来打造的首艘远洋汽车运输船,旨在助力安徽汽车产业出口。

据悉,该船由中船集团上海船舶设计院设计,船舶总长199.9米,型宽38米,型深15.5米,最大吃水10米,船舶总吨7.1万吨级,货舱设2

层车辆甲板,其中包括4层活动甲板,可承载包括乘用车、商用车、客车、卡车等各类型车辆。该船推进系统采用最新一代的双燃料主机,具备智能控制废气循环技术,配备永磁轴带发电机,蒸发气节能设计,满足国际海事组织最新的排放标准要求。此次成功试航,为后续船舶交船及首航运营打下了坚实基础。根据安排,该船舶将于春节前投入中国—地中海航线运营,服务安徽省汽车产业发展。 据《安徽日报》



“老乡,今年过年早,回家车票买好没?”“往年总是愁买票,手机抢票弄不来。这不!刚才工作人员已经帮我抢到票了,这可帮了大忙!”1月11日,农历腊月十二,在中铁上海工程局三公司合肥榆林桥畔项目部,志愿者们正在通过12306网页端和手机端帮助即将踏上返乡之路的农民工订购过年回家的车票。

杨鹏伟 盛敏 记者 周诚文/图

皖东南名品琳琅满目 市民购年货年味浓浓

2025皖东南名品展销会暨年货节1月10日正式开幕。琳琅满目的商品吸引了大量宣城市民前来参观、采购,成为春节前的一大亮点。此次展会汇聚了来自宣城市各县市的优质农产品、进出口商品和传统手工艺品,展示了地方特色与电商融合的创新模式,为消费者提供了丰富的选择和便捷的购物体验。

在本地农产品展示区,水东蜜枣也吸引了不少市民驻足品尝。市民王艳一边品尝蜜枣,一边高兴地说道:“每年春节,我都会买几盒水东蜜枣送给亲友,口感香甜,非常适合送礼。”展位负责人李超耐心地向顾客们介绍着蜜枣的特点,并为他们推荐了不同的礼盒包装,满足了大家的节日需求。

黄金芽茶以其清香高雅、醇厚回甘的口感,颇受市民欢迎。广德市黄金芽企业竹下金的展位前,市民们纷纷品尝新泡的茶叶,交流着茶香与口

感。企业负责人彭华丽表示:“黄金芽茶在春节期间需求量大,很多消费者都会选择它作为年货。”

除了地方美食和特产,宣城经开区也有多家企业参与了此次年货节。安徽倍发来纺织科技有限公司的展位前,市民们正在挑选新款的袜子和鞋子。“过年得穿双新袜子,正好过来看看有什么新的款式。”市民赵阳笑着告诉记者。倍发来的设计主管胡维介绍,他们专门为此次展会带来了礼盒装的鞋袜,满足消费者在节庆期间的需求。

在展销会现场,电商企业通过现场直播展示各种年货商品和特色产品,吸引了大量观众网上逛展销会。与此同时,进出口企业也展示了多款高质量的国际产品,满足了市民的多样需求。通过线上线下的结合,消费者不仅享受了便捷购物,还体验到了全球化市场带来的丰富选择,推动了该市与国际市场的进一步连接。 曹开发

泗县山头镇大柏村: “和美积分超市”兑出“大能量”

为进一步增强基层治理能力,泗县山头镇大柏村推行“信用评级+积分制”管理策略,通过让村民根据信用等级享受相应优惠政策、获取积分兑换商品的形式,激励村民积极参与村级各种事项,切实用好“小奖励”兑出“大能量”。

大柏村“和美积分超市”,以户为单位,采取入户评比、村民自荐、公告公示等方式进行评比积分。明确24项加分项、18项减分项评分内容,将“文明积分”融入群众日常生活和工作的方方面面,激发基层治理效能,提升群众幸福感。让乡村治理工作有“镜子”可照,有“尺子”可量,有“标杆”可比,让“小积分”真正兑出文明

村风、良好家风、淳朴民风。

大柏村“和美积分超市”由村集体成立,独立管理,采取精准和差异化分配方式,有效带动群众发展增收,还能作为宣传惠民利民政策的重要窗口,为群众提供良好的交流互动平台。

下一步,大柏村将不断探索“和美积分超市”的功能,不断创新积分兑换模式、完善长效运行机制,充分调动群众的“主人翁”意识,在全村范围内形成团结友善、自力更生、热心公益活动的良好风尚,不断提振群众精神、浸润文明乡风,使“小积分”兑出乡村文明的“大能量”。

张莉

马来西亚羽毛球公开赛 安徽小将刘毅闯进决赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间1月11日晚,2025年马来西亚羽毛球公开赛结束了半决赛的争夺。安徽小将刘毅与陈柏阳搭档迎来职业生涯新突破,他们以2:1战胜东道主马来西亚组合万炜聪/郑凯文,闯进决赛。

在男双半决赛中,刘毅/陈柏阳与马来西亚组合万炜聪/郑凯文展开了一场荡气回肠的攻防对决。刘毅/陈柏阳在首局失利情况下及时调整,随后以21:16、21:15逆转击败对手,职业生涯首次晋级超级1000级别赛事决赛。他们将与韩国组合金元昊/徐承宰争夺冠军。“爽!”刘毅/陈柏阳在赛后表示,“最后已经快到体力极限,但就是要顶住!”

刘毅是我省羽毛球队一名后起之秀,在2024澳门羽毛球公开赛男子双打决赛中,刘毅与陈旭君组合2:0战胜印度尼西亚组合古塔玛/伊斯法哈尼,夺得冠军。

强化安全意识 共筑安全防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 潘玉琦) 近日,肥东县陈集镇陈集社区携手当地消防站,成功举行了一场消防演习活动。此次演习不仅涵盖了丰富的消防安全知识科普,还特别针对电动车火灾的应急处置进行模拟演练,使村民们能够亲身体验并学习正确的灭火技能,以备不时之需。

在演习的理论学习环节,消防专家为村民们详细讲解电动车电池的种类及其安全充电的至关重要性,并着重指出,电动车在充电时要避免推进家中,而应选择通风良好的空旷地带进行,以有效降低火灾风险。同时,专家还传授电动车火灾发生时的应急处理措施,即迅速切断电源,防止火势进一步蔓延。紧张刺激的实战模拟阶段,亲身体验灭火过程,从而更加深刻地理解和记忆消防知识。陈集社区党委书记陈峰表示,未来将继续深化与消防站的合作,定期开展此类活动,为社区居民的生命财产安全保驾护航。

青春“志愿红”助力农产品展销

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐然) 1月4日至5日,肥东县桥头集镇国光社区家门口经济合作社充分发挥党组织引领作用,以助力乡村振兴为目标,以“为农、姓农、务农”为原则开展2025买年货赶大集活动。为确保此次活动的顺利进行,该镇团委精心组织了30余名青年志愿者投身现场服务。

活动现场,志愿者们分工协作,积极配合活动主办单位布置现场、维护秩序、介绍农特产品等,并引导消费者关注相关公众号,以便享受更加便捷、贴心的后续服务。志愿者们以实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,用青春“志愿红”扮靓了活动现场。

据统计,两天的活动共吸引了周边70余家农产品企业参展,参展农产品种类多达200余种,涵盖了蔬菜、水果、肉类、干货等多个品类。活动现场人头攒动,热闹非凡,共吸引了4000余名消费者前来选购心仪的年货。活动期间,营业额高达40多万元,助农效果显著。

欢度警营开放日 警民和谐一家亲

为搭建警民沟通交流的平台、密切警民关系,在第五个“1·10中国人民警察节”到来之际,合肥市庐阳区双岗街道窦小桥社区工会联合双岗派出所、徽商银行新华支行开展“警营开放日”活动,邀请全体警务人员、辖区单位和居民们前来共同参与。现场展示警犬、铁骑、专业的战术手语动作和警用器械等,让居民们近距离参观了公安工作,沉浸式体验“警营风采”。

王乐雅

春印留痕 墨香传情

1月2日,明光市明光书房赵府书苑联合爱心·万豪幼儿园开展“春印留痕 墨香传情”非遗拓印主题活动。工作人员展示拓印技艺,讲解拓印的历史渊源以及独特价值,孩子们亲身体验拓印制作。此次活动让孩子们感受到了非遗的深厚底蕴,让传统文化在交流中得以传承与发展。

曹茜